

# 聚焦全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会

## 因开展创建国家卫生城市工作不力被通报

### 市自然资源和规划局党组成员、副局长李志远作检讨发言

本报讯 (记者 王晨) 5月10日上午,全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会在周口人民会堂召开。市自然资源和规划局因开展创建国家卫生城市工作不力被通报,市自然资源和规划局党组成员、副局长李志远作检讨发言。

通报指出,市干部作风大整顿督查组对市直单位参与创建国家卫生城市工作开展情况进行专项督查时,发现市自然资源和规划局存在三个方面问题:一是思想认识不到位。该局落实市委决策部署严重迟缓,制订的“创卫”方案未结合本局网格化管理工作实际,工作任务照抄照搬市里下发的文件,任务不具体不精准,严重影响“创卫”进程。二是主体责任不履行。督查组发现该院内有菜地,原市国土局办公区域长期无人管理,垃圾杂物乱堆乱放,路面墙体破损严重,环境卫生极差;原市国土局直属分局、原市林业局家属楼垃圾道未封堵、小广告未清除,院内有菜地,特别是原市林业局家属院仍有一处违章建筑;原市规划局五家二级机构在市规划设计院内办公,“创卫”工作无人牵头,相互之间推诿扯皮,仍存在垃圾道未封堵、车棚内垃圾无人清理、线路私搭乱扯现象。三是分包责任不落实。督查发现,截至5月6日上午,该局以所分包的太昊路办事处韩营居委会未提出书面报告为由,不仅不落实帮扶责任,也不进行物力支持,只是派人到分包社区走走过场、拍拍照片,分包社区的干部群众意见很大。

李志远在检讨发言中说,创建国家卫生城市是市委、市政府当前安排部署的一项中心工作和重要任务。市自然资源和规划局对创建国家卫生城市工作安排部署迟缓,不履行主体责任,分包责任不落实,影响创建国家卫生城市工作进程,造成了不良的社会影响,更与当前全市上下百日冲刺创建国家卫生城市的良好氛围格格不入。

李志远说,对通报中指出的问题,主动认领、照单全收,并深刻反思,积极整改。下一步的工作中要做到,提高站位,统一认识,切实提高抓好创建国家卫生城市工作的责任感和使命感,把“创卫”工作作为检验落实市委决策部署的重要标准,履职尽责,务实重干,紧盯市“创卫”办和市作风

办发现的问题进行全面梳理,不仅做好自己办公区和生活区的“创卫”工作,也要做好分包社区的“创卫”工作,把“创卫”工作作为检验全局党员干部作风的“试金石”,细化措施,加压推进,迅速掀起全市自然资源和规划系统“创卫”热潮,确保完成创建任务。靠前指挥,以身作则,严格按照落实主体责任有关要求,以身作则,以上率下,到一线、到基层实地了解情况,现场办公解决问题。

李志远承诺,市自然资源和规划局将以这次大会为契机,对照通报问题,深刻反思,查找不足,找准症结,全力整改重点问题和薄弱环节,坚决打赢创建国家卫生城市这场攻坚战,向市委、市政府和全市人民交一份满意的答卷。①⑥

## 因开展创建国家卫生城市工作不力被通报

### 漯阜铁路公司党委委员、副总经理陈亮作检讨发言

本报讯 (记者 王晨) 5月10日上午,全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会在周口人民会堂召开。漯阜铁路公司因开展创建国家卫生城市工作不力被通报,漯阜铁路公司党委委员、副总经理陈亮作检讨发言。

通报指出,市干部作风大整顿督查组对市直单位参与创建国家卫生城市工作开展情况进行专项督查时,发现漯阜铁路公司存在思想认识不到位、主体责任不履行、分包责任不落实等三个方面问题。

通报指出,漯阜铁路公司服务中心工作不主动,一贯强调归口武汉铁路局管理,属地感不强,不积极领取市委、市政府文件,不制订“创卫”工作实施方案,“创卫”工作处于停滞状态。特别是铁路沿线涵洞积水问题,市府早在2013年已明确提出整改要求,

居委会转转看看,诉说公司困难,提供部分垃圾桶后再无具体帮扶措施。

陈亮在检讨发言中说,漯阜铁路公司由于工作不深入,作风不扎实,与市委领导的要求相去甚远,与包村群众的期盼相去甚远,特向市委、市政府作出深刻检讨。

陈亮说,在“创卫”工作中,一是思想认识不足、重视不够。在配合周口市创建工作,漯阜铁路公司出台具体方案,并指派一名副总专职负责,但未把此项工作放到一个较高的位置,没有经常性积极主动地向市领导及市“创卫”办汇报,对分包社区“创卫”工作的盯控、督促力度不够。二是对人力、物力、财力投入不够。公司按照市“创卫”办安排的分包任务,初步估算了分包社区投资改造方案,并向武汉铁路局进行了报告。因我公司是

直属公司,武汉铁路局把漯阜公司作为一个基层单位,在各项政策特别在资金支出管理方面非常规范、严格,运作时间较长,目前还没有得到投入更多资金的许可。同时,我们对于“创卫”工作投入不足,在自身单位环境整治中,存在卫生死角。

陈亮承诺,在下一步的工作中要提高认识,积极融入周口发展大局,增强属地意识,增强“创卫”工作的责任感和使命感。要与分包社区加强沟通协调,积极协调武汉铁路局,争取在资金方面得到支持。要加大自身“创卫”投入力度,逐条对应公司创建国家卫生城市任务清单中的内容,完成工作。要学习先进,查找不足,向“创卫”先进单位学习,变压力为动力,为“创卫”工作多出力,多作贡献。①⑥

本报讯 (记者 王艳) 在5月10日上午召开的全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会上,市经济开发区太昊路办事处因“创卫”工作推动不力被通报批评,办事处党委书记赵愚在会上作检讨发言。

督查通报指出,太昊路办事处在“创卫”工作中存在的主要问题是,垃圾问题仍然存在、问题整改仍未到位、

### 垃圾问题仍然存在 问题整改仍未到位

## 因创建国家卫生城市工作推动不力被通报批评

### 市经济开发区太昊路办事处党工委书记赵愚作检讨发言

本报讯 (记者 王艳) 在5月10日上午召开的全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会上,市经济开发区太昊路办事处因“创卫”工作推动不力被通报批评,办事处党委书记赵愚在会上作检讨发言。

督查通报指出,太昊路办事处在“创卫”工作中存在的主要问题是,垃圾问题仍然存在、问题整改仍未到位、

群众知晓率仍然偏低。市干部作风大整顿工作领导小组责成开发区党委暂停太昊路办事处党工委书记职务,从即日起停止行使党工委书记职权三个月,专职做好“创卫”工作。

赵愚在发言中表示,由于没有站在

全局的高度投入“创卫”工作,没有主动

作为,造成在反复督办的情况下才被动

整改。在“创卫”工作中,只满足于清清

垃圾、拆拆旱厕、粉粉墙壁、刷刷标语。背街小巷、家庭门口存在着生死死角、管理盲点,标准不高,影响了办事处“创卫”的成效。自己坚决服从组织安排,在接下来的三个月,将深刻反思,认真汲取沉痛教训,变被动为主动,知耻而后勇,痛下决心,专职抓好“创卫”工作,坚决完成“创卫”任务,向市委、市政府交上一份满意的答卷。一是持续加大宣传

力度,做到家喻户晓、人人皆知,打一场

人人参与的攻坚战。二是转变工作作

风,进一步落实网格化责任制,把主要

精力投入到“创卫”工作中。三是提高工

作标准,严格按照“创卫”指导手册的每

项标准进行量化整改,确保高标准完成

“创卫”工作。四是提升管理水平,加大

市场化保洁力度,杜绝整治后的反弹,

形成科学管理的长效机制。①⑥

### 卫生状况不达标 整改标准不严格

## 因创建国家卫生城市工作推动不力被通报批评

### 川汇区城北办事处党委书记王红卫作检讨发言

本报讯 (记者 王艳) 在5月10日上午召开的全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会上,川汇区城北办事处因“创卫”工作推动不力被通报批评,办事处党委书记王红卫在会上作检讨发言。

市干部作风大整顿督查组在督查中发现,城北办事处“创卫”宣传氛围不浓厚,环境卫生问题突出,离“创卫”标准差距较大,存在整改标准过低,甚

至敷衍应付的问题。

王红卫在发言中说,办事处上下在“创卫”工作中存在畏难情绪和侥幸心理,同时缺乏知难而进、迎难而上的勇气,缺乏科学有效的“创卫”攻坚手段,存在“等靠要、求变通”的思想,主动作为的动力不足,措施不力,致使“创卫”重点突出问题治理不到位。对市干部作风大整顿督查组反馈的问题,办事处虚心接受,照

全收,深入自查,举一反三,坚决整改到位。一是进一步提高思想认识,提高政治站位,坚决克服畏难松懈思想,变被动应付为主动作为,坚定必胜的信心,迎难而上,一鼓作气,真抓实干。二是进一步强化宣传力度。进一步充分利用宣传橱窗、宣传车、多媒体、志愿服务等多种形式,在各行政村、社区广泛宣传发动群众,形成“人人都是参与者,人人都是主

力军”的浓厚“创卫”氛围。三是进一步细化工作举措,全力整改重点问题,找准症结,对标一流,倒排工期,挂图作战,对标问题清单和薄弱环节,一条一条排查梳理,一个问题一个问题是跟踪解决。四是进一步强化督导问责,严格奖惩,坚决严查“创卫”工作中的形式主义、降格以求、敷衍塞责、应付了事等问题,确保“创卫”工作落到实处。①⑥

### 思想重视不够 存在问题严重

## 因创建国家卫生城市工作推动不力被通报批评

### 川汇区华耀城办事处党委书记王学廉作检讨发言

本报讯 (记者 王艳) 在5月10日上午召开的全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会上,川汇区华耀城办事处因“创卫”工作推动不力被通报批评,华耀城办事处党委书记王学廉在会上作检讨发言。

督查通报指出,华耀城办事处在“创卫”工作中思想重视不够、“创卫”工作滞后、存在问题严重。虽制订实施

方案,但方案未精准结合办事处实际细化责任,创建活动阶段不具体,无时间节点,“创卫”标准要求不高,各项具体工作推进不力。

王学廉表示,下一阶段将以更加

坚定的信心、更加过硬的措施,集中时

间、集中力量,化被动为主动,誓打一

场“创卫”工作翻身仗。一是组织领导

再强化。持续提升政治站位,按照全

市、全区方案要求,将创建工作作为重中之重,组建工作专班,明确整改任务,细化时间节点,班子成员逐一分包,上下拧成一股绳,全体人员一条心,牺牲节假日,坚决完成各项任务。二是宣传力度再加大。利用标语、展板、文化墙、宣传栏、大喇叭等,大力开展丰富多样的宣传活动,着力引导广大群众投身“创卫”的责任意识。近日

组织一次大规模专题宣传活动,集中

人员,备齐资料,沿街、沿路、沿门店,

逐个发放,营造声势,增强效果。三是

工作责任再夯实。对辖区承担的“创

卫”任务,逐一列出台账,逐条细化分

解,逐项细化节点,实行清单制管理,

进一步落细落实网格化管理责任,把

整改任务具体到片区,把推进责任划

分到人,如期、高标准完成任务。①⑥

(下转第三版)

## 省人大调研组莅周调研农村集体产权制度改革工作

本报讯 (记者 普淑娟) 5月8日至10日,省人大常委会委员、省人大农业与农村委员会副主任委员赵启林带领省人大调研组莅临我市,调研农村集体产权制度改革工作情况。市人大常委会副主任程新华陪同调研并出席座谈会。

在期间,调研组一行先后深入鹿邑县高集乡李园行政村、王屯行政村,鹿邑县杨湖口镇田庄行政村、李油坊行政村,沈丘县行政服务中心、农业农村服务大厅综合服务平台、白集镇等地,详细了解农村集体产权制度改革工作进展情况,并与基层干部就改革中存在的问题进行深入交流和探讨。

## 省人大立法调研组赴我市调研

本报讯 (记者 付永奇 韦伟) 5月7日至10日,省人大常委会委员、省人大法制委员会副主任委员张学勤带领调研组到沈丘县、商水县就《河南省水污染防治条例(修订草案)》开展立法调研。省生态环境厅副厅长杨继成、市人大常委会秘书长朱艳杰等陪同调研。

5月8日,张学勤一行到沈丘县国家地表水水质自动监测(淮河流域沙河河南周口沈丘闸)站、沈丘县沙南饮用水厂、金丝猴集团、沈丘县沙北污水处理厂进行实地调研。9日,调研组深入商水二水厂、城关乡瓦房庄村、污水处理厂等地了解饮用水源地保护、人工生态湿地项目、农村污水处理以及黑臭水体整治等情况,详细询问治污措施、手段等细节。张学勤对沈丘县、商水县水污染防治工作采取的措施和取得的成绩给予充分肯定。

杨继成希望周口不断加大对农村污水处理设施的投入力度,促进水污染防治工作扎实开展。①⑥

## 欢迎多为周口基层治理提意见和建议

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 高玉贵) 5月9日晚,市委常委、组织部长岳文华到商水县黄寨镇和练集镇看望省委组织部青干班专题调研组成员,商水县委书记主要领导陪同。

在黄寨镇和练集镇,岳文华详细询问成员们的生活情况、工作环境,与他们就调研工作进行了沟通交流。

岳文华对省委组织部青干班调研组成员不怕吃苦、求真务实的工作给予了高度评价。她指出,深入基层、深入群众,与群众“同吃同住同劳动”的基

## 中心城区将集中改造背街小巷、老旧小区

本报讯 (记者 王晨) 5月10日,市委常委、宣传部长王田业主持召开市“创卫”工作专项整治投资协调会,副市长路云、秦胜军参加会议,并就专项整治投资提出意见建议。

会议指出,由于中心城区基础设施和城市建设滞后,我市将对中心城区的背街小巷、老旧小区、城中村、户旱厕进行集中整治。

王田业指出,专项整治工作一定要统一思想认识。要掌握好时间节点,背街小巷治理等较小工程于5月25日前完成,工作量较大工程于7月15日前完成,做好随时迎检的准备工作;要明确定责单位和牵头单位,做好属地管理

## 履职尽责 为我市经济高质量发展提供强劲动力

本报讯 (记者 普淑娟) 5月9日,市委常委、统战部长赵锡昌到我市各民主党派机关走访调研,了解机关人员编制、机构组成等基本情况,听取各民主党派参政议政、社会服务、组织建设等工作开展情况的介绍。

赵锡昌强调,各民主党派要加强思想政治建设,带领广大成员认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要弘扬优良传统,深入开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,组织好多党合作制度确立70周年系列纪念活动。

赵锡昌要求,市工商联要以“两个健康”行动计划为抓手,着力贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,引导民营企业家自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,进一步推动我市民营企业发展,为周口经济高质量发展提供强劲动力。①⑥

## 平顶山市人大考察组考察我市“一站一台”建设

本报讯 (记者 刘昂) 5月9日至10日,平顶山市人大常委会副主任齐俊禄带领平顶山市各县(市、区)人大常委会有关负责同志莅临我市,就人大代表联络站和人大代表履职网络服务平台(简称“一站一台”)建设进行学习考察。市人大常委会副主任、党组书记刘国连,副主任、党组成员解冰山陪同考察。

考察组利用两天时间,先后来到周口市五级人大代表联络中心、川汇区荷花路办事处、小桥办事处、华耀城办事处人大代表联络站,淮阳县白楼镇、安岭镇、临蔡镇人大代表联络站,通过听

取介绍、观看视频、查阅资料、现场提问等方式,全面了解我市“一站一台”建设,认真记录好经验、好做法。考察中,齐俊禄和考察组成员对我市人大工作给予了高度评价。大家一致表示,周口市“一站一台”建设工作开展得全面、扎实、细致、规范,在全国处于领先地位,值得学习借鉴。本次来周考察,不仅开阔了眼界,拓宽了视野,而且掌握了重点、学到了精髓,收获很大。希望周口、平顶山市人大常委会多沟通交流,彼此分享好的经验做法,取长补短,携手前进,为绘就中原更加出彩美丽画卷贡献两地人大的力量。①⑥